PROPUESTA PUBLICA 

CONSTRUCCIÓN DE OBRAS CIVILES ESTACIONES  LA GRANJA, SANTA JULIA, SAN RAMÓN, INTERESTACIONES ASOCIADAS Y RECINTOS TÉCNICOS COMPLEMENTARIOS
TRAMOS M-N, PROYECTO 2

LÍNEA 4 – METRO S.A.

METRO S.A., a través de la Gerencia Proyectos Nuevas Líneas, llama a Propuesta Pública para contratar la Construcción de Obras Civiles Estaciones La Granja, Santa Julia, San Ramón, Interestaciones Asociadas y Recintos Técnicos Complementarios, Tramos M-N, Proyecto 2, de la Línea 4 del Metro de Santiago.

DESCRIPCIÓN GENERAL DE LA OBRA
El Tramo M-N de la Línea 4A de METRO corresponde a un ramal de la Línea 4, a lo largo y dentro de la Concesión Américo Vespucio Sur, desde la Avenida Vicuña Mackenna hasta Gran Avenida José Miguel Carrera.  Esta Línea de Metro tiene una longitud aproximada de 7.7 kms, a partir del extremo poniente de la Estación Vicuña Mackenna hasta la Estación La Cisterna en Gran Avenida. Esta última Estación tiene una Cola de Maniobras hacia el Poniente de aproximadamente 400 m y se conecta en forma subterránea con la Estación del mismo nombre, de la actual Línea 2.
Las obras que aquí se licitan quedan ubicadas dentro de la denominada Franja Metro y corresponden a las siguientes obras:
· Interestación V. Mackenna – Santa Julia.
· Estación Santa Julia.

· Interestación Santa Julia – La Granja.

· Estación La Granja.

· Interestación La Granja – Santa Rosa.

· Estación San Ramón.

· Interestación Santa Rosa – San Ramón.

· Interestación San Ramón – Recintos Técnicos Comp. (RTC).

· Recintos Técnicos Complementarios (RTC).

· Interestación Recintos Técnicos Comp. (RTC) – La Cisterna
El contrato comprende la construcción de la obra gruesa, terminaciones e instalaciones de las Estaciones; Santa Julia, La Granja, San Ramón y además, los Recintos Técnicos Complementarios (RTC). Estas Estaciones y RTC corresponden a edificios en superficie que se emplazan en la franja Metro dispuesta al interior del área de Concesiones de la Avenida Américo Vespucio Sur. Todas las Estaciones son similares en su forma, a excepción de la Estación Santa Julia que incluye adicionalmente un recinto en subterráneo para albergar una Subestación Eléctrica Rectificadora (SER).

Además, dentro del alcance de este contrato se incluye la obra gruesa del Desvío a Cocheras Intermedias y sus obras exteriores como son; paisajismo, caseta de vigilancia, pavimentación, iluminación, etc., ubicado entre la Estación Quilín y  la Estación Las Torres, entre el PK. 11.032 inicial y el PK. 11.280 final de la Vía P. 

El inicio de estas obras se encuentra a la mitad de la curva del Desvío a las Cocheras Intermedias. Comienza en forma de escotilla emergente, cerrada, de sección rectangular hasta el PK. 11.124,559 de la Vía P, desde aquí tiene forma abierta, compuesta de muros laterales con zapatas de fundación y losa de rodado entre muros hasta llegar al PK. 11.280,375 de la Vía P. Se debe tener presente que para realizar estas obras el Contratista debe permitir siempre el acceso al recinto de las Cocheras Intermedias.  
REQUISITOS EXIGIDOS A LAS EMPRESAS:

Sólo podrán presentar ofertas los Contratistas que, a la fecha del presente llamado, estén inscritos en el “Registro Especial de Contratistas de Obras Civiles para la Construcción de la Red de Metro de Santiago”, que mantengan vigente los requisitos de inscripción en el mismo, y que acrediten haber ejecutado en los últimos 5 (cinco) años al menos un contrato de construcción de obras civiles de complejidad semejante a las obras del proyecto o al menos una obra civil cuyo presupuesto de obras sea superior a las 400.000 U.F. (cuatrocientos mil Unidades de Fomento)

No obstante lo indicado precedentemente, se considerará que cumplen el requisito de experiencia exigida, aquellas Empresas inscritas en el Registro Especial que hayan construido Estaciones durante la ejecución de la Línea 5 del Metro de Santiago y sus extensiones al Centro y Poniente o de las Extensiones Norte y Sur de la Línea 2, o hayan ejecutado o se encuentren ejecutando Estaciones de la Línea 4.

A los Proponentes que participen en la presente licitación se les exigirá una Capacidad Económica Disponible de $ 1.800.000.000 (un mil ochocientos millones de pesos).

CRONOGRAMA DE LICITACION

Las fechas  para las diferentes etapas de la presente Licitación, son las siguientes:

-
Entrega de Antecedentes
Desde el
:
25.03.04
a las 09:00 Horas


Hasta el
:
31.03.04
a las 13:00 Horas

-
Reunión Técnica y Visita a Terreno (Obligatoria)
:
01.04.04
a las 9:30 Horas

-
Recepción de Consultas Hasta
:
12.04.04
a las 13:30 Horas

-
Respuesta a Consultas Desde
:
16.04.04
a las 17:30 Horas

-
Entrega del Formulario de la Propuesta Económica
:
29.04.04
a las 17:30 Horas

-
Recepción Ofertas y Apertura Documentos Anexos
:
03.05.04
a las 16:00 Horas

-
Apertura de Propuestas Económicas
:
11.05.04
a las 11:00 Horas

-
Adjudicación Estimada Contrato
:
24.05.04

Todos los antecedentes relativos a la presente licitación, serán entregados en la Secretaría de la Gerencia Proyectos Nuevas Líneas, Avenida Gral. Bernardo O’Higgins Nº 1414, 4º Piso.

La Reunión Técnica y posterior visita a terreno, con asistencia obligatoria, se realizará en la Sala N° 2 ubicada en el Hall de acceso del edificio de METRO S.A. El carácter obligatorio de asistencia a esta visita, se considera requisito indispensable para la presentación de la Oferta.

REQUISITOS DEL EQUIPO PROFESIONAL

El equipo propuesto por la Empresa o Consorcio para el desarrollo de los trabajos objeto del presente Contrato, deberá ser altamente experimentado y cumplir con los requisitos señalados a continuación: 
Adm. Residente
:
Un (1) Ingeniero Civil experimentado en la dirección y coordinación de obras similares, tanto por su envergadura técnica como económica, al que se le exigirá un mínimo de 15 (quince) años de experiencia profesional y que haya ejercido el cargo de Ingeniero Administrador de obras durante al menos 5 (cinco) años y en a lo menos 1 (un) contrato de construcción con un presupuesto de obras civiles superior a las 400.000 U.F.

Jefe Of. Técnica
:
Un (1) Ingeniero Civil, Jefe de la Oficina Técnica de Terreno, quién además deberá realizar funciones de Programación y Control de las Obras, al que se le exigirá una experiencia de a lo menos 8 (ocho) años, y que haya desempeñado dicho cargo al menos durante los últimos 3 (tres) años, y en a lo menos 1 (un) contrato de construcción con un presupuesto de obras civiles superior a las 300.000 U.F.

Jefe de Área
:
Dos (2) Ingenieros Civiles a cargo de la supervisión de las obras civiles, terminaciones e instalaciones cada uno para un grupo de 2 Estaciones e Interestaciones asociadas, a los que se les exigirá acreditar una experiencia profesional de al menos 12 (doce) años y con experiencia demostrable en obras civiles, además que hayan participado como jefe de terreno en un contrato de UF 300.000 o superior.

Ayudante Jefe de Área
:
Dos (2) Ingenieros Civiles con 6 (seis) años de experiencia o Constructores Civiles con 10 (diez) años de experiencia.

Arquitecto Jefe
:
Un (1) Arquitecto con 8 (ocho) años de experiencia y que hayan ejercido el cargo de Supervisor de Obras en a lo menos 1 (un) contrato de construcción de obras similar.

Exp. Prevención de Riesgos
:
Un (1) Experto Profesional en Prevención de Riesgos Clase “A”, el cual debe ser acreditado por el Servicio Nacional de Salud, al que se le exigirá acreditar a lo menos 8 (ocho) años de experiencia y que haya supervisado en terreno obras de similares características técnicas durante los últimos 4 (cuatro) años.

 Ayud. Exp. Prev. de Riesgos
:
Dos (2) Expertos Profesionales en Prevención de Riesgos Clase “A”, los cuales deben ser acreditado por el Servicio Nacional de Salud, a los que se les exigirá acreditar a lo menos 3 (tres) años de experiencia y que hayan supervisado en terreno obras de similares características técnicas durante los últimos 2 (dos) años.

Exp. Control Medioambiental:
Un (1) Ingeniero Ambiental o Ingeniero con formación profesional en el área ambiental, para desempeñarse como Coordinador Ambiental de la obra, al que se le exigirá acreditar a lo menos 3 (tres) años de experiencia profesional, que haya participado en el manejo de problemáticas ambientales y resolución de éstas en obras de similares características y con conocimientos sobre la legislación ambiental y sus formas de cumplimiento.

La experiencia profesional se contabilizará desde la fecha de titulación. Se exigirá certificado de título y carta de compromiso de los profesionales propuestos.

VENTA DE BASES: Desde el día Jueves 25 hasta el día Miércoles 31 de Marzo de 2004, de 09:00 a 13:00 hrs. en las oficinas de la Gerencia Proyectos Nuevas Líneas, Avda. General Bernardo O’Higgins Nº 1414, 4º Piso.
VALOR DE LOS DOCUMENTOS:
$ 500.000 (Quinientos mil pesos), más I.V.A.

RECEPCIÓN  DE  LAS OFERTAS: El día 3 de Mayo de 2004, a las 16:00 horas, en las oficinas de la Gerencia Proyectos Nuevas Líneas, Avda. General Bernardo O’Higgins Nº 1414.
Gerente Proyectos Nuevas Líneas

METRO S.A.

