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INFORMA HECHO DE INTERES PARA EL MERCADO (Norma de Carácter General Nº 211 de la S.V.S.)

METRO ADJUDICA SISTEMA DE COMANDO CENTRALIZADO PARA EXTENSIONES LINEA 1 A LOS DOMINICOS Y LINEA 5 A MAIPU AL CONSORCIO THALES - SOMETEC.

Santiago, 05 de julio de 2008. Metro de Santiago informó hoy que el Directorio de la empresa resolvió adjudicar al consorcio liderado por la empresa francesa Thales Transportations Systems S.A. los contratos para la instalación del Sistema de Comando Centralizado para las extensiones de la Línea 1 a Los Dominicos y Línea 5 a Maipú, como resultado de un proceso de licitación pública internacional.


El proyecto contempla, además, el mantenimiento del sistema de Comando Centralizado de toda la Línea 1 hasta el 31 de diciembre de 2013, que incluye la parte correspondiente a la extensión a Los Dominicos como el tramo entre estación San Pablo y estación Escuela Militar. 

El valor total de los contratos firmados el día 4 de julio asciende al equivalente a US$ 16,4 millones, sin impuestos.

El Consorcio adjudicado está conformado por empresas que poseen una vasta experiencia. THALES está presente en los mercados de Defensa, Aeronáutica y Sistemas de Seguridad Civil en 50 países. Es un suministrador global de sistemas de señalización y mando de trenes, con soluciones tecnológicas avanzadas para los Operadores Ferroviarios y de Metro de todo el mundo. SOMETEC S.A., por su parte, es una empresa chilena con experiencia en asesorías técnicas, montajes y puesta en servicio de sistemas con altos controles de seguridad.
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